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Ciudad de México, 08 de abril de 2019 
 
Versión estenográfica de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión 
Nacional de Vigilancia, efectuada en la Sala de Juntas de la 
Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores ubicada en el 
piso 13 del edificio de Insurgentes Sur 1561, Colonia San José 
Insurgentes, Alcaldía Benito Juárez. 
 

 
 

Inicio:   17:38 horas 
Conclusión:   17:44 horas 

 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Muy buenas tardes tengan 
todas y todos. 
 
Vamos a dar inicio a esta sesión ordinaria de la Comisión Nacional de 
Vigilancia la Cuarta Sesión del año, para lo cual le pido al Secretario que 
pueda verificar si tenemos el quórum necesario para sesionar. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor. 
 
Le informo que se encuentran presentes por el Partido Acción Nacional, 
Mariana De Lachica; por el Partido Revolucionario Institucional, Guillermo 
Márquez; por el Partido de la Revolución Democrática, Eduardo Ramírez; 
por el Partido del Trabajo, Adalid Martínez; por el Partido Verde 
Ecologista de México, Angélica Martínez; por Movimiento Ciudadano, 
Daniela Bonilla; por Morena, Anahi Reyes; usted en su carácter de 
Presidente y su servidor como Secretario por lo que hay quórum para 
llevar a cabo la sesión. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. 
 
Verificada la asistencia, le solicito ahora que ponga a consideración de 
las y los integrantes el proyecto del orden del día. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí. 

Le pregunto a las señoras y señores integrantes de esta comisión si 
aprueban el proyecto del orden del día que se circuló previamente, si 
estuvieran por la afirmativa les pediría levantar su mano. 
 
Se aprueba el orden del día, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. 
 
Antes de iniciar el desahogo le pido, por favor, que en votación económica 
consulte a los presentes si se dispensa la lectura de los documentos que 
se circularon previamente. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí. 
 
Igualmente les pregunto a los integrantes de esta Comisión si aprueban 
la dispensa de la lectura de los documentos que se circularon 
previamente, con la finalidad de poder entrar directamente a su análisis, 
si estuvieran por la afirmativa también les pediría levantar su mano. 
 
Se aprueba la dispensa de la lectura de la documentación, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. 
 
Por favor, inicie el desahogo de la agenda. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí. 
 
El primer punto es la Presentación y, en su caso, aprobación de las actas 
de las sesiones extraordinaria y ordinaria celebradas el 8 de marzo y 12 
de marzo de 2019, respectivamente. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Señoras y señores está a su 
consideración, están los proyectos de acta mencionados. 
 
Si no hay comentarios a los proyectos, por favor Secretario, tome la 
votación de ambas. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí. 
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Le pregunto a los integrantes de la Comisión si aprueban las actas 
referidas, si estuvieran por la afirmativa les pediría levantar su mano. 
 
Se aprueban las actas, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. 
 
Por favor, continúe con el desahogo del siguiente punto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí, el siguiente punto es el 
Informe de actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de 
Electores, correspondiente al mes de marzo de 2019. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Señoras y señores está a su 
consideración el informe mencionado. 
 
Si no hay comentarios al mismo, lo damos por recibido y por favor 
continúe con el desahogo de la sesión. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí señor. 
 
El siguiente punto es el "Informe estadístico trimestral sobre las 
solicitudes de generación y acceso a datos específicos del Padrón 
Electoral y la Lista Nominal de Electores, a los integrantes de los 
Consejos General, Locales y Distritales; así como de las Comisiones 
Nacional, Locales y Distritales de Vigilancia. 1º de enero al 31 de marzo 
de 2019." 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario. 
 
Señoras y señores está a su consideración el informe trimestral 
mencionado. 
 
Si no hay observaciones lo damos por recibido, y Secretario continúe por 
favor con el desahogo de la agenda. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí señor. 
 

El siguiente punto es el "Informe mensual de actividades de los Grupos 
de Trabajo." 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Señoras y señores está a su 
consideración el informe mensual mencionado. 
 
Si no hay comentarios damos por recibido el mismo, y por favor, continúe 
con el desahogo del orden del día. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí señor. 
 
Es el relativo al "Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de 
Vigilancia, por el que se aprueban las Agendas Temáticas de los Grupos 
de Trabajo Permanentes, para el mes de abril de 2019." 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Está a su consideración el 
proyecto de acuerdo mencionado. 
 
Representante del PT, por favor, en primera ronda. 
 
C. Adalid Martínez Gómez, representante del PT: Buenas tardes. 
 
Solo rápido. De la documentación no encontré la agenda temática del 
Grupo de Credencialización en el Extranjero de Puebla, a lo mejor es una 
distracción mía, solo quisiera para estar seguro de lo que vamos a 
aprobar. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: ¿Alguien más? 
 
Señor Secretario, por favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí, solamente para 
referirlo, pero creo que puedo también hacer una propuesta. 
 
Lo que por reglamento se aprueba por esta comisión es la agenda 
temática de los grupos permanentes, en virtud que los temporales tienen, 
digamos, su propio objetivo mismo, pero me parece que pudiera ser una 
buena práctica que más allá de que se apruebe se pueda circular con 
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anterioridad lo que se pretende ver en el siguiente mes, si les parece 
correcto. 
 
Yo quería hacer uso de la palabra para proponerles también incluir en el 
Grupo de Procesos Tecnológicos, el tema relativo a la "Devolución, 
reintegro y destrucción de las listas nominales de electores", que también 
lo teníamos previsto o que habíamos tratado en reuniones anteriores y 
que no se había cerrado todavía. Propongo que se incluya, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: ¿Alguna otra adición o 
comentario sobre la propuesta? 
 
No siendo el caso, por favor Secretario, someta a votación el proyecto de 
acuerdo con las consideraciones aquí plasmadas. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, le pregunto a 
los integrantes de esta comisión si aprueban las agendas temáticas de 
los grupos de trabajo permanentes para el mes de abril de 2019, si 
estuvieran por la afirmativa les pediría levantar su mano. 
 
Se aprueban las agendas temáticas. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, continúe con el 
siguiente punto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: El siguiente punto es el 
relativo a “Asuntos Generales”. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Les consulto si alguien quisiera 
abordar en este punto algún asunto general. 
 
No siendo el caso, entonces por favor Secretario continúe con el 
desahogo de la agenda. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí señor, es la “Lectura de 
la relación de solicitudes de información y compromisos”, señor. 
 

Y no tengo agendado uno propiamente, pero hice el ofrecimiento de 
enviarles, digamos, los temas que se pretenden abordar en el Grupo de 
Conformación de la Lista Nominal de Electores en el Extranjero. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Muy bien, pues entonces queda 
registrado que se atiende con el engrose del propio documento y 
estaríamos con esto entonces en condiciones de concluir con esta sesión, 
no sin antes agradecerles a todas y a todos su presencia y deseándoles 
muy buenas tardes. 
 
Gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, buena tarde. 
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